



KONČNO POROČILO ZA OPERACIJO PRVA ZAPOSILITEV A-PVZ 2020

Naziv upravičenca:	OŠ JANKA KERSNIKA BRDO
Naziv operacije:	Prva zaposlitev A-PVZ 2020 – OŠ JANKA KERSNIKA A2
Številka operacije (e-MA):	OP20.05486
Stroškovno mesto operacije:	915
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja začetnika:	PINA KAVKA
Obdobje izvajanja operacije	15. 6. 2020- 15. 11. 2020
Naslov spletne strani, na kateri ste predstavili vsebino operacije ¹	https://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja/
Datum poročila:	28. 12. 2020

¹ V skladu z Navodili MIZŠ je upravičenec dolžan pri izvajanju operacije upoštevati zahteve obveščanja in informiranja javnosti, v okviru česar je med glavnimi obveznostmi upravičenca, da na svoji spletni strani med izvajanjem operacije objavlja informacije o operaciji, vključno s kratkim opisom ciljev in objavo rezultatov (nastalih izdelkov) operacije ter poudariti podporo, prejeto s strani EU - naslov spletne strani upravičenec sporoči ministrstvu.

Zapišite poročilo o usposabljanju pomočnika vzgojitelja začetnika v okviru operacije Prva zaposlitev A-PVZ 2020. Vključite mnenje o njegovem odnosu do vzgojno-izobraževalnega dela, o pripravi in izvedbi samostojnih praktičnih nastopov ter o njegovi usposobljenosti za samostojno opravljanje dela.

(po potrebi razširite polje)

Pina Kavka je pričela s svojim usposabljanjem v VVE Medo – enota Prevoje meseca junija 2020, v skupini otrok starih 1-2 leti. V začetku se je seznanjala s skupino otrok in dinamiko le te. Otroci so jo dobro in zelo hitro sprejeli. Pokazala je zanimanje za vzgojno delo, se aktivno vključevala v sam proces in s svojimi idejami doprinesla k delu. Z novim šolskim letom je delo nadaljevala v skupini otrok starih 2-3 leta.

V času poletnih počitnic je delo v skupini opravljala tudi z drugimi strokovnimi delavkami zavoda in v drugih oddelkih in tako pridobivala izkušnje tudi pri delu v drugih starostnih skupinah. Zadolžitve, ki jih je dobivala v skupini ali pa so ji bile odrejene s strani vodstva, je opravljala vestno, z razumevanjem in odgovorno.

Znala se je približati otrokom, do njih je bila spoštljiva, vzpostavila je prijetno komunikacijo tudi z njihovimi starši in jim predajala informacije ob odhodu. Vzdrževala je dober odnos s strokovnimi delavkami vrtca.

Udeležila se je 3. Vzgojiteljskega zbora ob zaključku leta 2019/2020 ter 1. Vzgojiteljskega zbora v novem šolskem letu 2020/2021. Prisotna je bila na 1. Roditeljskem sestanku skupine. Seznanjena je bila z načrtovanjem, pripravami in izvedbo pogovorne ure. Udeleževala se je tudi delovnih sestankov vzgojiteljic predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic.

Na samostojne nastope se je Pina dobro pripravila, pri načrtovanju le teh je bila samostojna, tudi realizacija nastopov, katere je izvedla v prisotnosti pomočnice ravnateljice so bili uspešno izvedeni, prav tako tudi evalvirani. Zaradi poslabšanja epidemiološke slike in posledično odprtja vrtca za le nujna varstva otrok so bili trije nastopi realizirani v preoblikovani skupini.

Delo Pine Kavka ocenjujem zelo uspešno in menim, da bo tudi v nadaljnje uspešno in samozavestno opravljala delo vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnic vzgojiteljic.

Ime, priimek in podpis osebe, ki je pripravila poročilo:

Tina Osolnik



Ime, priimek in podpis odgovorne osebe:

dr. Anja Podlesnik Fetih



